

.ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS

☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ.Πρωτ.: 15.911

Αθήνα, 14 Μάη 2004

Κ Α Τ Α Γ Γ Ε Λ Ι Α

Την ώρα που η εκμετάλλευση της εργατικής τάξης διογκώνεται καθημερινά, την ώρα που τα κέρδη της εργοδοσίας πολλαπλασιάζονται με γεωμετρική πρόοδο από την απλήρωτη εργασία των εργατών, την ώρα που η ακρίβεια εξανεμίζει καθημερινά το εισόδημα της εργατικής οικογένειας η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ υπέγραψε μια δίχρονη προκλητική απαράδεκτη Σύμβαση με τους βιομήχανους, που στην ουσία καταδικάζει την εργατική τάξη στην πείνα και την εξαθλίωση.

Ναι, ούτε ένα ευρώ αύξηση την ημέρα, δηλαδή ούτε **μισό** πακέτο τσιγάρα.

Δικαιολογημένα λοιπόν οι βιομήχανοι έτριβαν τα χέρια τους μετά τη συμφωνία με τα συνεταιρικά τους.

Η συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ παρά τους ψευτολεονταρισμούς της δεν κατάφερε να κρύψει ότι είναι ο μάντας περάσματος της πολιτικής της κυβέρνησης, της Ε.Ε και του κεφαλαίου γενικότερα μέσα στην εργατική τάξη.

Υπερασπίστηκε με μανία την εισοδηματική πολιτική της κυβέρνησης, το σύμφωνο σταθερότητας της Ε.Ε. τόσο το προηγούμενο διάστημα όσο και στο πρόσφατο συνέδριο της ΓΣΕΕ και βέβαια στη συμφωνία και υπογραφή της Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας με τους βιομήχανους.

Οι εργαζόμενοι πρέπει να βγάλουν τα συμπεράσματά τους. Πρέπει να σκεφτούν και να κρίνουν ποιοι τους εκπροσωπούν, ποιους στέλνουν να τους εκπροσωπήσουν και τι σχέση έχουν αυτοί με τους πόθους, τις αγωνίες, τις δυσκολίες που περνά η εργατική οικογένεια.

Καταγγέλλουμε τη συμβιβασμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ και καλούμε τους οικοδόμους σε συνεχή και αταλάντευτο αγώνα ώστε συντονισμένα με τα άλλα τμήματα της Εργατικής Τάξης να αλλάξουμε τους συσχετισμούς δύναμης, να ηττηθούν οι δυνάμεις του συμβιβασμού, τα όργανα του κεφαλαίου.

Η Ομοσπονδία καλεί τους οικοδόμους σε αγωνιστική δράση για τη διεκδίκηση κλαδικής σύμβασης με όρους που ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Ζαζόπουλος

Γιάννης Πάσουλας